

PHILIPS

Stropní světlo

Stropní LED svítidlo
s ventilátorem

Bliss

Zlatá



8719514334489



Jedno svítidlo, váš vypínač a tři nastavení světla.

Stropní LED svítidlo s ventilátorem a s dálkovým ovládním vám nabídne šikovnou kombinaci nastavitelného světla s příjemným vánkem. Průhledné lopatky ventilátoru se zatáhnou, když neběží, a se třemi nastaveními světla SceneSwitch si můžete navodit tu správnou atmosféru v jakékoli místnosti.

Jednoduše zážitek

- Rozlučte se s rotujícími stíny na stropě. Tento ventilátor má průhledné lopatky, které je možné zasunout do světla, když se nepoužívají.
- Užitečné časovače
- Stropní LED svítidla Philips s vysouvacím ventilátorem jsou zkonstruována tak, aby umožňovala dobrou cirkulaci vzduchu a byla dlouhodobě spolehlivá. Můžete je použít samostatně nebo s klimatizací, která pomůže s rychlejším chlazením.

Efekt ambientního světla

- Stropní LED svítidla Philips s vysouvacím ventilátorem prozáří váš domov velmi jasným, ale přitom příjemným světlem. Můžete je ovládat pomocí přiloženého dálkového ovládní nebo nástěnného vypínače.

Špičková kvalita

- Stropní LED svítidla Philips s vysouvacím ventilátorem mají tichý pohon, který umožňuje dobrou cirkulaci vzduchu v místnosti bez hluku.

Ovládání

- Všechny funkce stropního ventilátoru a světla je možné snadno řídit pomocí dálkového ovládání. Světlo nebo ventilátor můžete zapnout či vypnout, můžete si vybrat ze tří rychlostí ventilátoru, přepínat nastavení světla SceneSwitch, použít funkci „baterky“ nebo nastavit některý z pěti časovačů.

Montáž

- Stropní LED svítidlo Philips s vysouvacím ventilátorem prošlo přísnými bezpečnostními testy. Má řadu důležitých bezpečnostních prvků, jako jsou šrouby odolné proti pádu a robustní konstrukce.

Přednosti

Stropní ventilátor s průhlednými zasouvacími lopatkami

Rozlučte se s rotujícími stíny na stropě. Tento ventilátor má průhledné lopatky, které je možné zasunout do světla, když se nepoužívají.

Užitečné časovače

Vyberte si z pěti různých časovačů, které světlo po určité době zhasnou, a nastavte si je pomocí dálkového ovládání.

Spolehlivá výkonnost

Stropní LED svítidla Philips s vysouvacím ventilátorem jsou zkonstruována tak, aby umožňovala dobrou cirkulaci vzduchu a byla dlouhodobě spolehlivá. Můžete je použít samostatně nebo s klimatizací, která pomůže s rychlejším chlazením.

Jasně, ale příjemné stropní světlo

Stropní LED svítidla Philips s vysouvacím ventilátorem prozáří váš domov velmi jasným, ale přitom příjemným světlem. Můžete je ovládat pomocí přiloženého dálkového ovládání nebo nástěnného vypínače.

Tichý pohon

Stropní LED svítidla Philips s vysouvacím ventilátorem mají tichý pohon, který umožňuje dobrou cirkulaci vzduchu v místnosti bez hluku.

Dálkové ovládání přibaleno

Všechny funkce stropního ventilátoru a světla je možné snadno řídit pomocí dálkového ovládání. Světlo nebo ventilátor můžete zapnout či vypnout, můžete si vybrat ze tří rychlostí ventilátoru, přepínat nastavení světla SceneSwitch, použít funkci „baterky“ nebo nastavit některý z pěti časovačů.

Jednoduchá instalace, bezpečné použití

Stropní LED svítidlo Philips s vysouvacím ventilátorem prošlo přísnými bezpečnostními testy. Má řadu důležitých bezpečnostních prvků, jako jsou šrouby odolné proti pádu a robustní konstrukce.

Specifikace



Datum vydání: 2023-11-07
Verze: 0.385

© 2023 Signify Holding. Všechna práva vyhrazena. Společnost Signify nezaručuje přesnost ani úplnost zde uvedených informací a nenes odpovědnost za případné události, k nimž může dojít v důsledku bezvýhradné důvěry v tyto informace. Informace obsažené v tomto dokumentu nepředstavují obchodní nabídku a nejsou součástí cenové nabídky ani smlouvy, pokud to ovšem společnost Signify nepotvrdí. Philips a emblém štítu Philips jsou registrované ochranné známky společnosti Koninklijke Philips N. V.

www.lighting.philips.com